

上映一天遭影迷吐槽

尿点和炮火声一样密集
纸巾都带了你给我看这个

时间太长，剧情松散得我都不好剧透

我只能告诉你千万别相信电影名称和电影简介，这不是《太平轮》，这是《太平轮(上)》。整部片讲的是1949年年底上船前发生的一切杂事，如果你想看撞船、沉船，想看章子怡落水，想看《泰坦尼克号》般的生死离别，那你就直接看《下》吧。

影片时长129分钟，估计有近50分钟在描绘打仗上，其余80分钟就是这群人的缓慢眷恋中。明明两集可以压缩到一集，主角可以提炼，铺垫可以50分钟就够，但“浪漫的”吴宇森把这个铺垫拍了129分钟，然后在最后一分钟匆匆

六位男神女神，壮美的海报，堪比泰坦尼克号的剧情……当影迷们带着极大的期望进入电影院之后，突然发现：说好的沉船前的生离死别呢？说好的描绘战争与爱情的大片呢？为什么我看的是一部偶像剧？一大波吐槽正在袭来。



最后一班太平轮搭载了1000多名乘客，据官方统计，仅36人获救。围绕这艘船、这些乘客以及岸上等待的亲朋，太多的故事和线索。但吴宇森还是选择了爱情。

吴宇森当然是个有着浪漫情怀的导演，只

是他充满阳刚气息的浪漫，与爱情中男女间的浪漫大相径庭。《太平轮》对浪漫二字诠释的笨拙程度就像一个完全没谈过恋爱的小男生在写一部关于爱情的鸿篇巨制，因为经验与想象力的双重缺乏，他所能依赖的唯有机械的复

制。所有黄晓明的戏份都拍成了偶像剧，拍成了霸道总裁爱上我。尤其是最后一幕，阳光从天窗洒下来，在画面中央，我们的晓明就正正中地走到阳光下，沐浴在阳光下，死也要死在阳光下。死并不可怕，可怕的是死得不美……

特效假！镜头假！战争片成红警过场动画？

上上下下了，可是平滑得奇怪。此外明明是打仗，是打仗啊！居然还有心思去弄汽车爆炸大特写，士兵中弹喷假血，帅哥晓明的缓慢镜头。难道你就是因为要做出3D效果让观众不虚此行就非要把战争片弄成红警过场动画吗？

我想看《风语者》想看《集结号》想看《兵临城下》或者任何老一点的国产战争片，不需要来那么多俯视仰视甚至航拍的镜头，不需要你向观众飞来一只手或者一团爆炸云，我只想看客观视角常人能看到的战争场面。

综合豆瓣网友清風澈水、fudatou、deus 的影评



别猜了，出家传闻不是真的 李玉刚：禅修只为沉淀艺术

近两天，关于李玉刚出家的种种猜测众说纷纭。而在昨天，李玉刚团队发表了声明：否认了网络上盛传的出家新闻，称禅修只是为了沉淀自己的艺术。

据悉，目前李玉刚身在台湾，且只是借工作之闲在寺院内禅修思考，为自己今年的新专辑，以及明年的一部舞台作品做准备，工作如



新浪

“小龙包”今天要登场了 陈妍希：请用纯爱眼光看剧



女不再高冷而是更像小孩子，陈妍希认为这种变化是合理的，“冰清玉洁不代表她是不近人情的人，比如替孙婆婆照顾杨过、古墓关闭之时推出杨过都说明她内心的善良，这些也是杨过会爱上她的原因。”对于大家认为新版杨过过于风流的问题，陈晓认为，杨过这样的表达方式是因为心中没有杂念，杨过与小龙女都很单纯。

据《新京报》

共享畅游 挑战冬泳 来抢免费泳票

由市体育局和东南商报社联合主办的“共享畅游”全民健身活动开始派发12月份市游泳健身中心免费泳票，敢挑战冬泳的市民，赶紧来抢票。打进热线抢到泳票后，您直接凭所登记的身份信息即可到游泳馆游泳。

今天下午1点半，“共享畅游”限时抢票热线15867229593将开通半小时，打进热线的市民，登记好身份证号码的最后4位数和姓，即可获得市游泳健身中心（江东区朝晖路128号）的免费游泳权限编号，在12月31日之前用掉3次免费游泳权限即可。为方便查找，在游泳馆出示身份证核对身份时，请报出自己的游泳权限编号。

记者 林华奇

苏永康大婚 紧搂新娘亲个不停

12月2日，47岁的苏永康与恋爱8年的38岁女友冯翠珊（Anita）大婚。上午，苏永康携伴郎团接得新娘子，新娘子红唇低胸，与苏永康热吻不停。

黄晓明表态 明年迎娶Angelababy

日前，黄晓明在上海举办生日答谢会。在答谢会现场，谈及“票房过10亿就迎娶Angelababy”的誓言时，黄晓明表示：“票房过10亿结婚是开玩笑，过不过都会娶她，我之前说过希望40岁前结婚，那应该是明年。”



《盗墓笔记》杀青 主创“有爱”秀合照

由李易峰、唐嫣、杨洋等主演的超级季播剧《盗墓笔记》日前已全剧杀青。昨天，片方曝光了一组片场欢乐花絮照。据悉，该剧将于明年2月在爱奇艺作为周播剧播出。

综合新浪

